



## ОБЩИНА СТАРА ЗАГОРА

Изх. №. 10-01-1-14634  
27.12.2013г.

**Относно:** открита процедура по Закона за обществените поръчки, с предмет: „Изработване на работни инвестиционни проекти в 16 обособени позиции в рамките на проект „Създаване на проектна готовност за кандидатстване на Община Стара Загора по Оперативната програма „Регионално развитие“ за периода 2014-2020 г.“, финансиран от Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013г. с договор за безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/5-02/2012/008“

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН/ГОСПОЖО,**

Във връзка с постъпило запитване по документацията, касаещо горепосочената процедура от 21.12.2013г., Ви давам следните разяснения:

**ВЪПРОС 1:** В Раздел III.2.3. Технически възможности от Обявлението и Раздел V. „Критерии за подбор“, буква „Б.б“ „Минимални изисквания за технически възможности и квалификация на участника“ от документацията за участие е посочено, че участниците трябва да разполагат с екип от експерти (и за шестнадесетте обособени позиции), които да отговарят на едно изискване -вписване в Регистъра на инженерите с пълна проектантска правоспособност. Моля да уточните, ще покрива ли минималните изисквания за технически възможности и квалификация участник, който представи експерт със съответна пълна проектантска правоспособност, отговарящ за една и съща проектна част в повече от една обособена позиция?

**ОТГОВОР 1:** Да.

**ВЪПРОС 2:** В Раздел III.2.3. Технически възможности от Обявлението и Раздел V. „Критерии за подбор“, буква „Б.а“ „Минимални изисквания за технически възможности и квалификация на участника“ от документацията за участие е посочено, че участниците следва да са изпълнили успешно (и за шестнадесетте обособени позиции), за период от три години, един или повече договори с предмет, сходен с предмета на поръчката. За разяснение на „сходен предмет с предмета на поръчката“ са предложени близки дефиниции за някои обособени позиции, а за други, предметът на изискуемите договори с предмет сходен е еднакъв. В тази връзка, ще покрива ли минималните изисквания за технически възможности и квалификация участник, който представи една препоръка за добро изпълнение на договор с предмет, сходен с предмета на поръчката на две или повече обособени позиции?

**ОТГОВОР 2:** Да.

**ВЪПРОС 3:** В Раздел III.2.3. Технически възможности от Обявлението и Раздел V. „Критерии за подбор“, буква „а“ „Минимални изисквания за технически възможности и квалификация на участника“ от документацията за участие е посочено, че участник - юридическо лице, с включени в състава му физически лица може да представи една застрахователна полица, в която са посочени физическите лица, включени в състава му. С оглед на законовата възможност, всеки участник да използва ресурсите на други лица, в случай, че докаже, че има на разположение тези ресурси, считаме, че физическите лица, включени в състава на участник - юридическо лице може да са ангажирани въз основа на граждански договори.

В тази връзка, ще приемете ли, че отговаря на минималните изисквания за икономическо и финансово състояние участник - юридическо лице, който е представил собствена застрахователна полица по чл. 171 от ЗУТ и заедно с нея е представил заверени копия на договори с всеки един от включените в екипа експерти - физически лица, за доказване на обстоятелството, че всеки експерт е включен в обхвата на застрахователната полица?

**ОТГОВОР 3:** Да.

**ВЪПРОС 4:** В „Списък на документите, съдържащи се в офертата“ (Образец № 1) на четвърто място е посочено изискването за наличие в офертата на участниците, на „Документ, подписан от лицата в обединението, в който се посочва представляващия“. От друга страна, не се съдържа изискване за представяне на подобен документ в документацията за участие и по-специално в Раздел II. „Подготовка и подаване на оферти“ от нея, в който са изброени документите, които следва да присъстват в съдържанието на Плик № 1. Моля да уточните, в случай че участник - обединение представи Споразумение за създаване на обединение, в което е изрично посочен представляващия, следва ли да представи и документ, подписан от лицата в обединението, в който се посочва представляващия?

**ОТГОВОР 4:** в Раздел II. „Подготовка и подаване на оферти“, т.2.2.5 от документацията за участие и раздел III. 1.3) от обявлението е посочено, че в случай, че в споразумението не е посочено физическото лице, упълномощено да представлява обединението, участникът представя документ, подписан от лицата в обединението, в който се посочва представляващият, т.е документът се представя само ако в споразумение за създаване на обединение не е посочен представляващия обединението.

**ВЪПРОС 5:** В получената документация на електронен носител се съдържат единствено задания за проектиране на обектите, предмет на шестнадесетте обособени позиции във формат pdf. и в същото време липсват документацията за участие и образците към нея във формат doc. или еквивалентен, който да позволява работа с тях. В тази връзка, моля да ни изпратите документацията за участие и образците към нея на електронен носител, във формат doc. или еквивалентен, който да позволява работа с тях.

**ОТГОВОР 5:** Всички образци във формат doc. и документацията за участие са публикувани и могат да бъдат изтеглени от следния интернет адрес на Община Стара Загора, раздел Обществени поръчки: <http://www.starazagora.bg/bg/obschestveni-por-chki/>.

С уважение,

**ЯНЧО КАЛОЯНОВ**

Заместник-кмет на Община Стара Загора

др

